
 

 

Protokoll fört vid höstårsmötet 2018-10-18  
Plats GolfUppsala, Söderby 

 
1. Mötets öppnande 

a. UGF:s ordförande förklarar mötet öppnat 

2. Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd på grundval av den av FS 

upprättade röstlängden  

a. Röstlängden fastställd enligt bilaga 1 

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

a. Stämman godkänner utlysningen. 

4. Fastställande av föredragningslista 

a. Föredragningslista fastställs enligt nedanstående punkter 5 - 12. 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

a. Ordförande: Ulf Pettersson 

b. Sekreterare: Stefan Ståhl 

6. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera 

mötesprotokollet 

a. Protokolljusterare: Anders Jarl, Jarl Klang 

7. Behandling av UGF-styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 

a. Ingen proposition eller motion har inkommit 

8. Fastställande av årsavgifter samt verksamhetsplan och budget för det kommande 

verksamhets- och räkenskapsåret. 

a. Verksamhetsplan redovisad för stämman. 

i. Årsmötet godkänner verksamhetsplan, budget och årsavgifter. 

9. Fastställande av antalet ledamöter i UGF-styrelsen 

a. Årsmötet beslutar att antalet ska vara: 7 

10. Val av 

a. Ordförande för en tid av ett år: Reidar Andersson 

b. Övriga ledamöter för en tid av två år:  

c. Omval av: Stefan Ståhl, Martin Gavelin, Sören Ohlsson 

d. Nyval: Hans Andersson, Mikael Svensson 

e. Revisorer: Kenneth Turban och Roger Ohlsson 

f. Tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall utses till 

ordförande: Maud Lindh sammankallande, Christer Schenholm och Isabella 

Lindbladh. 

11. Beslut om val av ombud till UIF - mötet jämte erforderligt antal suppleanter (förslag att valet 

delegeras till styrelsen.) 

a. Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag. 

12. Mötets avslutande 

a. UGF:s ordförande Reidar Andersson avslutar årsmötet. 



 

Vid protokollet           

  

 

        

 

Stefan Ståhl      Ulf Pettersson  

Sekreterare      Ordförande 

 

 

 

Anders Jarl      Jarl Klang 

Justerare      Justerare  


